

有法必依

“神药”玛咖其实不是药

长兴4家药店 夸大宣传领到罚单

■孙建新 施吉平

内,宣传标语上写着“改善性功能、增强性欲、提高生育能力”、“防癌抗肿瘤”、“抗疲劳”等;还有的经销商则自行制作包装袋将散装玛咖产品进行包装,并在外包装上印制其各种功能,宣传“激励脑力、调节荷尔蒙、彻底改善阳痿早泄”之类的功效。

“其实,玛咖只是普通的食品,经营者自行制作这些宣传标语,不仅不靠谱,还涉嫌虚假宣传。”长兴县市场监督管理局执法人员表示,他们在对当地销售的各类玛咖产品进行初步调查后发现,目前市面上对外销售的玛咖产品上标注的是“QS”标志,也就是说,该产品是以食品的标准进行生产的,可以直接判定为普通食品,《食品安全法》明确规定,普通食品并不能对外宣称功效,作为只是普通食品而已的玛咖产品作如此夸大其词的广告宣传,显然是违法的。因此我们必须依法作出行政处罚。”

据悉,长兴县市场监督管理局执法人员近期在检查中发现,该县夹浦地区有部分药店在销售玛咖产品,有些带有包装盒,有些是散装零售。而对玛咖的宣传,各家药店也是花样百出,有的在店门口和产品货柜上制作了专门的标示牌,上面写着“中国好玛咖”、“提高免疫力”、“改善睡眠质量”等吸引顾客;有的则自行制作宣传册放在产品包装盒

信息专递

青田法院普及 交通法规无死角

■通讯员叶旭耀 记者冯伟祥

了143件,同比增长26.3%。为最大限度地减少因个人违法驾驶引起的交通事故,青田法院民三庭的法官主动联系县车辆管理所,与其形成长期的培训合作机制,整个庭室的工作人员集体连夜加班加点,把近些年经办过的交通事故案件进行梳理,做成了课件。为了收到良好的授课效果,该院自行出资购买了投影设备,对每一期不同年龄段报考驾照的学员进行系统性的普法宣传。

近日,青田法院法律宣传小组从众多的交通事故案件中梳理总结,以案释法,以交通法规“360度无死角”为目标,对准备考驾驶证的不同年龄段人群进行法律宣传。这

项普法宣传举措在我省尚属首创。

近几年来,报考驾照的人逐年增多,道路交通安全事故也呈上升趋势。据查证,在青田,仅2014全年因交通事故引起诉讼到青田法院的案子就达688件,相对于2013年增加

预防针。

民间借贷纠纷应防患于未然

■钟伟

现实生活,民间借贷大量存在。民间借贷由于大部分发生在亲朋好友之间,很多人并没有对它给予应有的重视,因此近年来民间借贷纠纷频发。下面的几个案例,希望对人们有所警示和帮助。

在他人借条上签字须谨慎

因为在别人的借条上签下了自己的名字,绍兴柯桥的陈女士惹上了麻烦,她不得不承担保证责任,替人归还全部的借款。

2013年年底,陈某向其生意伙伴王老板先后借了15万元应急款。一年借款到期后,陈某却以各种理由拖欠不还。无奈之下,今年年初,王老板向绍兴仲裁委员会提

起仲裁,要求陈某及其妹妹陈女士共同承担还本付息的责任。庭审中,陈女士辩称,钱都是哥哥借的与她无关,借条上虽然有自己的签名,但当时是在哥哥失联的情况下,王老板让她签的字。

经审理,仲裁庭认为,合法的债权受到法律保护,在借款到期的情况下,陈女士自愿在欠条上签字确认,应视为其对欠款的认可,并愿意承担保证责任。最终,仲裁庭支持了王老板的仲裁请求。对此,仲裁庭提醒人们,千万不要轻易在他人的借条、欠条等借贷凭据上签字,以免承担不必要的民事责任。

债权人对债权转让有知情权

日常经济往来中,一些企业和个人为了清偿“三角”债务,一般都

会采用债权转让。而债权人转让权利的,应当通知债务人,但无须征得债务人的同意。

去年底,家住绍兴兴越小区的李先生为换车将自有的旧车以20万元的价格卖给朋友张先生,双方在买卖合同中约定今年5月底前付清价款。今年2月中旬,李先生将股市大好便向好友潘老板借款20万元用于炒股。后潘老板多次催要,李先生因已投资入市无钱归还,便将其对张先生的债权转让给潘老板。随即,李先生把债权转让的情况书面通知张先生,让其直接将价款支付给潘老板。付款期限届满后,潘老板多次要求张先生还款,张先生表示车是从李先生处购买,只与李先生发生合同关系,拒绝还给潘老板。经多次催讨未果,

潘老板向绍兴仲裁委员会申请了仲裁。

对此,绍兴仲裁委员会工作人员认为,债权人转让债权无须征得债务人的同意,但应把债权转让的情况通知债务人,只要通知了债务人,即对债务人产生效力。本案中,张先生接到债权转让通知后,就负有向潘老板清偿的义务。最终,双方达成调解协议,张先生向潘老板支付了车款。

超出两年有效期债权就作废

亲戚朋友之间的借款,债权人往往碍于情面,不及时向债务人催要,导致债权过期。一旦过了有效期,这张借据也就等同扔进了废纸篓。

张某与孙先生是多年的好友,

2011年9月,张某手头拮据,向孙先生借款5万元,约定一年后归还。转眼过了期限,张某迟迟未提还款的事,孙先生碍于情面也未及时讨要。今年4月,孙先生因资金周转困难,不得不向张某提出还款一事,遭到张某的断然拒绝,还理直气壮地说道过了诉讼时效就可以不还。孙先生懊恼不已,遂向绍兴仲裁委员会申请仲裁。

然而,孙先生的请求自然没有得到仲裁庭的支持。原来,根据相关法律规定,若借条中注明了还款期限,那么自借款到期之日起2年内,债权人应当主张债权,否则债权人的权利将不能得到法律保护。这个时候,债务就转换为自然债务,只有债务人自愿还款,债权人才能保有债权。

路政执法有仪器记录



日前,江山市公路路政大队执法人员全员配备了执法记录仪,该记录仪具有摄像、拍照、录音、回放等功能。路政上路执法时,一律要求随身携带、全程开启,执法记录仪记录违法当事人的一举一动,同时也对路政人员的一言一行进行记录。路政人员是否依法按程序执法、是否文明规范执法等等,执法记录仪时刻提醒和督促着路政员在工作中不能有丝毫懈怠,有助于提升路政的执法水准。图为路政人员在展示执法记录仪。

通讯员毛志强 摄影报道

引以为戒

忘取卡丢了辛苦钱 动贪念进了拘留所

■刘永善 钟哲

“粗心人”ATM机取完钱,忘记取卡,丢了辛苦钱;“贪心人”发现柜员机里有卡,贪念一动,最后进了拘留所。

近日晚上9时左右,龙泉人王某在银行ATM机上取了1000元钱后就匆匆离开。次日,银行工作人员通知王某,其银行卡由于未取出被ATM机吞入,现卡在银行。等王某

急匆匆地来到银行取回卡后,查询余额却发现她在之后又有人用她的银行卡取走1500元。王某立即向龙泉市公安局龙渊派出所报警。

接警后,民警随即展开调查。通过查看ATM机视频监控,确认一名身材偏胖、骑一辆银色电动车的中年女子有重大嫌疑。在视频追踪下,嫌疑人最后在苍松路实验小学路段附近消失。民警初步断定嫌

疑人会再次出现。接着,民警采取走访和蹲点的方式进行排查。功夫不负有心人,当嫌疑人曹某再次出现在附近时,被警方及时抓获。经询问,嫌疑人曹某承认自己到ATM机取钱时,发现一张别人忘了取出的银行卡,顿时起了贪念,从该银行卡取走1500元。

最终,曹某流着悔恨的眼泪进了拘留所。

义乌法治讲座进学校



青少年是“六五”普法的重点对象。义乌法院结合自身实际积极开展青少年普法活动,通过选派法制副校长、法治讲座进学校、邀请学生参加法院公开日活动等形式,普及法律常识,鼓励学生养成良好的学习生活习惯,做一个遵纪守法的人。图为法官为高中生上法制课。

义法陈 摄影报道

问题解答

国庆假期“打短工”单位能否解聘

问我:我叫赵美娟,是一家公司的高级技术人员。国庆长假前夕,一家单位便向我发出了邀请,希望我能利用假期为其检修所有的机器设备,并许诺了丰厚的报酬。我觉得反正闲着也是闲着,而这恰恰又是自己的拿手本领,且其机器设备与公司的一模一样,遂答应了下来。而当我如期前往检修不久,得知消息的公司领导便打来电话,说我属于全日制员工,即使在放假期间也不得存在“打短工”,更何况对方与公司存在竞争关系,务必立即停止,

否则将解除与我的劳动合同。可我觉得自己对法定节假日内的活动,有权自行支配,公司无权干涉,因而置之不理。岂料,当我节后回到公司上班时,真的被通知已经被公司解聘。请问:公司的做法对吗?

答:公司的做法并无不当,其的确有权单方将你解聘。

虽然你只是利用国庆长假在外“打短工”,但在你与公司仍然存在劳动关系的情况下,该行为同样属于兼职。《劳动合同法》第六十九条第二款之规定:“从事非全日制用工的劳动者可以与一个或者一个以上用人单位订立劳动合同。但是,后订立的劳动合同不得影响先订立的劳动合同的履行。”即只有在非全日制用工(指以小时计酬为主,劳动者在同一用人单位一般平均每日工作时间不超过四小时,每周工作时间累计不超过二十四小时的用工形式)中,在不影响“先订立的劳动合同的履行”的条件下,劳动者才可以不经用人单位许可,直接在外兼职。而对全日制用工劳动者的兼职问题,我国法律在

全日制用工的劳动者可以与一个或者一个以上用人单位订立劳动合同。但是,后订立的劳动合同不得影响先订立的劳动合同的履行。”即只有在非全日制用工(指以小时计酬为主,劳动者在同一用人单位一般平均每日工作时间不超过四小时,每周工作时间累计不超过二十四小时的用工形式)中,在不影响“先订立的劳动合同的履行”的条件下,劳动者才可以不经用人单位许可,直接在外兼职。而对全日制用工劳动者的兼职问题,我国法律在

采取“不提倡、不鼓励、不干预、不禁止”态度的同时,又把决定权交给了用人单位。因为《劳动合同法》第三十九条规定:“劳动者有下列情形之一的,用人单位可以解除劳动合同……(四)劳动者同时与 other 用人单位建立劳动关系,对完成本单位的工作任务造成严重影响,或者经用人单位提出,拒不改正的……”也就是说,用人单位对于劳动者的兼职行为可以不予过问,但只要兼职给其造成严重影响,或虽未造成严重影响但经其提出,劳动

者却拒不改正,用人单位便有权单方解除劳动合同。

与之对应,本案情形恰恰赋予了公司单方解聘权:一方面,你属于全日制员工,不能享受非全日制用工劳动者的相关就业权利;另一方面,公司已经对你的行为加以制止,甚至明确表明务必立即停止,否则将解除与你的劳动合同,而你却置之不理,即“拒不改正”;更何况对方单位与公司存在竞争关系,你的行为或多或少地会给我公司利益造成影响。

颜东岳

文成供电打响新一轮电网攻坚战

“此次新增城镇和农村电网改造升级工程,为我们解决城乡配电网发展历史欠账,提高城乡供电保障能力提供了重大机遇。”日前,在文成县新一轮城镇和农村电网改造升级工程攻坚大会上的报告中,文成县人民政府下达了新的电网攻坚任务,加快推进文成山区电网建设,全力为文成经济发展提供强有力的动力保障。

自从“十一五”以来,文成电网建设发展取得长足进步,文成电网主网架构已基本满足文成经济社会发展用电需求。但受制于2012年代管县供电企业在上划前的电力投资机制,城乡配电网的建设发展仍然是薄弱环节,存在着部分地区配网架不够合理,抗灾能力差,线

路联络率较低,配变、线路重过载问题突出等问题。为改善温州西南部山区电网网架结构,此次温州全市的配电网建设投资24亿给了文成41个项目3.4919亿元,追加的项目资金约占全市新一轮总投资的14.55%,接近“十一五”和“十二五”全县配电网投资总和,配电网建设规模和投资亦创下了历史新高。

会上强调,要正确认识新一轮城镇和农村电网改造升级工程的重要意义,要安全优质高效完成本轮电网改造升级任务;明确目标,扎实推进该县城城镇和农村电网改造升级工程建设攻坚工作;坚持“四个到位”,确保县城电网建设安全优质高效地完成。

杭州至富阳城际铁路一期工程环境影响评价信息第一次公示

按照《环境影响评价公众参与暂行办法》(环发2006[28]文)的规定,对“杭州至富阳城际铁路一期工程”环境影响评价的相关信息进行第一次公示。

(一)建设项目名称:杭州至富阳城际铁路一期工程
(二)建设项目概要:杭州至富阳城际铁路一期工程为《浙江省都市圈城际铁路近期建设规划》中的项目之一,浙江省都市圈城际铁路近期建设规划及其环评于2014年分别获国家发改委、国家环保部批复同意。本次拟建的项目线路全长约23.1km,起于杭州市之江旅游度假区,止于富阳主城区西城商务中心,敷设方式为地下线与高架线相结合。杭州市地铁集团有限责任公司委托中冶赛迪重庆环境咨询有限公司承担项目环境影响评价工作,评价单位将开展调查、监测和预测等评价工作,并提出污染防治和生态保护措施,请公众关注并参与。如有与本工程环境保护方面的宝贵意见需要提出,请按以下联系方式联系环评单位或建设单位。

(三)联系方式:环评单位:中冶赛迪重庆环境咨询有限公司
联系人:赵工 联系方式:023-68484325,手机:13883343211
建设单位:杭州市地铁集团有限责任公司
联系人:季工 联系方式:0571-8600739
(四)提出意见的起止时间:2015年10月9日—2015年10月21日

杭州富阳针织有限公司注销外商投资企业批准证书公告

因公司外方投资者股权转让,公司性质由中外合资企业变更为内资企业,本公司董事会决定注销公司外商投资的批准证书(商外资浙资核字[2003]02885号)。债权人自接到本通知书30日内,未接到通知书的,自本公告之日起45日内向本公司申报债权登记,逾期不申报,视其为没有提出要求。特此公告。

杭州莎菲俪服饰有限公司
遗失作废增值税专用发票三份,发票代码:3300144130,发票号码:07120403、07120404、07120405,声明作废。

杭州冠源化工有限公司注销清算公告

杭州冠源化工有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的,自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的,视其为没有提出要求。

浙江菱力体育用品有限公司注销清算公告

浙江菱力体育用品有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的,自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的,视其为没有提出要求。

杭州吉途网络科技有限公司遗失税务登记证副本,税号:33018088861525,声明作废。

富阳市富阳镇东洲货运调度室遗失税务登记证正本,税号:330123197402044515A 及财务章一枚,声明作废。

临安珂珂饭店遗失安市市场监督管理局2013年5月22日核发的执照号为330185600289624的营业执照正、副本;税务登记证正、副本,税号:33012419761101045701及公章、发票章各一枚,声明作废。

临安吴越老百姓大药房有限公司城中店遗失公章一枚,声明作废。